
П Р О Т О К О Л   № 1 

від   3  лютого  2022 року 

засідання Групи забезпечення ОП «Екоаналітика та техногенна безпека»  

 

ПРИСУТНІ:    

робоча група: Русакова Т.І., Левицька О.Г., Золотько О.В. 
 

ЗАПРОШЕНІ:  

стейкхолдер: Медведєва О.О. 

студенти: Назаренко Д., Дубина Б., Несін О. 

 

ПОРЯДОК ДЕННИЙ:  

1. Вибіркові ОК на 2023-2024 н.р. 

2. Практична підготовка студентів. Ринок праці та працевлаштування. 

 

Слухали:   

1. Повідомлення завідувача кафедри БЖД професора Русакової Т.І. про 

затвердження переліку вибіркових дисциплін на 2023-2024 н.р. до УВК, ФВК від 

кафедри БЖД. 

Студентку гр. ТС-21 Назаренко Д. щодо посилення та урізноманітнення 

вибіркової складової освітнього процесу за ОП, зокрема дисциплін, що 

дозволяють аналізувати продукти споживання.  

Доцента кафедри БЖД Левицьку О.Г. щодо розробки дисципліни Безпека 

товарів споживання. 

Вирішили:  

затвердити перелік вибіркових дисциплін на 2023-2024 н.р. до УВК, ФВК від 

кафедри БЖД. І до переліку дисциплін на вільний вибір студентів додати 

дисципліни 1у-10-072 Безпека товарів споживання. 

Голосували:  одноголосно. 

 

2. Стейкхолдера Медведєву О.О. про особливості роботи фахівця з 

технологій захисту навколишнього середовища та попит фахівців на ринку праці. 

Вирішили:  

внести зміни до РП з виробничої практики, додавши вимоги щодо опрацювання 

і аналітики дозвільних документів об’єкта практики та підготовки пропозицій 

щодо впровадження сучасних екотехнологій, актуальних для об’єкта практики. 

Голосували : одноголосно. 

 

 

Голова РГ        Тетяна РУСАКОВА 

Секретар засідання       Олена ЗОЛОТЬКО 

Додаток  



до протоколу засідань ГЗ: 

 

 

Особа Пропозиція Результат 
Назаренко Діана Пропоную розробити дисципліну, що враховує 

безпекові характеристики продукції, яку ми щоденно 

використовуємо. Наприклад, продукти харчування, 

синтетичні миючі засоби тощо.   

враховано 

Медведєва О.О. Сьогодні важливими на ринку праці є аналітика та аудит 

усіх процесів та складових як виробничих об’єктів, так 

і забезпечення безпечної роботи фахівців. Тому оцінка 

якості продуктів споживання, якими користуються як на 

виробництві, так і у побуті сьогодні є надзвичайно 

актуальними.   

враховано 

 

 

 

 

 

 


